






M ode l  T15SL 
R ange:  32 .0℃-42 .9℃ (89 .6℉-109.2℉)   

A ccuracy:  
 
 
 

±0 .1℃，35.5℃-42 .0℃（± 0 .2℉，95.9℉-107.6℉） 

±0 .2℃under35.5℃or over 42 .0℃ 

（±0.4℉ under 95 .9℉ o r over 107.6℉） 

a t s tandard  room  tem pera ture  o f 25℃（77.0℉） 

D isp lay :  L iqu id  c rys ta l d isp lay 
m easurem en t tim e ≤1m in 

B atte ry  life : A bout 1000 tim es ( 22℃) 

M em ory :  For s to ring  the  las t m easured va lue 
B atte ry :  D C  1 .5  V（s ize  LR 41）  

P ow er consum ption： 0 .15  m W  (in  m easurem ent m ode) 

D im ens ion :  12 .4cm  x  1 .8cm  x  0 .9cm (L x  W  x  H ) 
W e ight:  A pprox. 10  gram s inc lud ing  batte ry 
U s ing  env ironm ent:  
 

Tem pera ture : 10℃-40℃ (50℉-104℉) 
R e la tive  hum id ity :15% R H-85% R H 
A tm ospheric  p ressure :86kP a-106kP a 

S torage and  
transporta tion  cond ition : 

Tem pera ture :-25℃ -55℃（-13℉-131℉) 
R e la tive  hum id ity :15%R H-85% R H 
A tm ospheric  p ressure :50kP a-106kP a 

Type o f p ro tec tion   
aga ins t e lec tric  shock 

In te rna l pow ered equ ipm en t. 

D egree o f p ro tec tion   
aga ins t e lec tric  shock 

Type B F  app lied  part. 

C lass ifica tion  accord ing  to 
the  degree o f p ro tec tion 
aga ins t ingress  o f w ater 

Ip22( The firs t num ber 2 : P ro tec ted  aga ins t so lid  fo re ign  
ob jec ts  o f 12 ,5  m m  Ф  and g reater. The second num ber: 
P ro tec ted  aga ins t vertica lly  fa lling  w a ter d rops w hen  
enc losure  titled  up  to  15º.) 

E qu ipm ent no t su itab le  fo r 
use  in  the  presence  o f 
flam m able  m ix tures 

N ot A P  or A P G  equ ipm ent 

M ode  o f opera tion : C ontinuous  
S oftw are  vers ion T11_V 2.0 
A pp lied  part D ig ita l Therm om eter surface 
  
In tended  app ly  hum an 
body parts 

O ra l and A X ILLA R Y 

 

Model 

 

T15SL

 

Range: 

 

32.0℃-42.9℃

 

(89.6℉-109.2℉)  

 

Accuracy: 

 
 
 
 

±0.1℃，35.5℃-42.0℃（±0.2℉，95.9℉-107.6℉）

 

±0.2℃under35.5℃or over 42.0℃

 

（±0.4℉

 

under 95.9℉

 

or over 107.6℉）

 

at standard room temperature of 25℃（77.0℉）

 

Display: 

 

Liquid crystal display

 

measurement time

 

≤1min

 

Battery life:

 

About 1000

 

times ( 22℃)

 

Memory: 

 

For storing the last measured value

 

Battery: 

 

DC 1.5 V（size LR41）

  

Power consumption：

 

0.15 mW (in measurement mode)

 

Dimension: 

 

12.4cm x 1.8cm x 0.9cm(L x W x H)

 

Weight: 

 

Approx. 10 grams including battery

 

Using environment: 

 
 

Temperature: 10℃-40℃

 

(50℉-104℉)

 

Relative humidity:15%RH-85%RH

 

Atmospheric pressure:86kPa-106kPa

 

Storage and 

 

transportation condition:

 

Temperature: -25℃

 

-55℃（-13℉-131℉)

 

Relative humidity:15%RH-85%RH

 

Atmospheric pressure:50kPa-106kPa

 

Type of protection 

 

against electric shock

 
Internal powered equipment.

 

Degree of protection 

 

against electric shock Type BF applied part.

 

Classification according to

 the degree of protection

 
against ingress of water

 

Ip22( The first number 2: Protected against solid foreign 
objects of 12,5 mm Ф and greater. The second number: 
Protected against vertically falling water drops when 

 

enclosure titled up to 15º.)

 

Equipment not suitable for 
use in the presence of 
flammable mixtures

 

Not AP or APG equipment

 

Mode of operation:

 

Continuous 

 

Software version

 

T11_V2.0

 

Applied part

 

Digital Thermometer surface

 
  

Intended apply human 
body parts

 

Oral and AXILLARY

 

 





phenomenon reason  resolvent  

Turn on the power 
 Screen no display 

Battery exhaustion Replacement of new batteries 

Battery polarity is not correct 
Battery polarity consistent with 
battery holder identification 

Low measurement 
temperature 

Wrong measurement position Measure according to instructions 

Temperature measuring probe 
or dirt in temperature 
measuring area 

Please measure after removing dirt 

ERR Damaged temperature probe 
Return to manufacturer for 
maintenance 

 
When measured ≤31.9℃ 

Please read the instruction manual 
re-measure them 

 

When the measurement ≥

43.0℃ 

 

declaration -

 

electromagnetic immunity

 

Immunity test 

 

IEC 60601 test level

 

Compliance level

 

Radiated RF

 

IEC 61000-4-
3 

10V/m

 

80 MHz to 2.7 GHz
 10V/m

 

 

declaration -

 

electromagnetic immunity

 

Immunity test 

 

IEC 60601 test level

 

Compliance level

 

Electrostatic discharge 
(ESD)

 
IEC 61000-4-2  

±8 kV contact

 

±2 kV, ±4 kV, ±8 kV, ±15 
kV air  

±8 kV contact

 

±2 kV, ±4 kV, ±8 kV, ±15 kV 
air  Power frequency

 
(50/60 Hz) magnetic field

 

IEC 61000-4-8

 

30 A/m

 
30 A/m

 NOTE: UT is the a.c. mains voltage prior to application of the test level.

 

 







Внимание!
Не се допускат 
модификации на това 
изделие



Явление причина  решение  

При включване на 

захранването, 

дисплеят не се 

включва 

Изтощаване на батерията Смяна с нова батерия 

Поляритетът на батерията не 

е правилен 

Поляритетът на батерията 

съответства на указанията в 

отделението на батерията 

Ниска измерена 

температура 

Грешна позиция на 

измерване 
Измерете според инструкциите 

Замърсена сонда или зона за 

измерване на температурата 

Измерете след почистване на 

замърсяването 

ERR 
Повредена сонда на 

термометъра 

Върнете се при производителя за 

поддръжка 

 
При показания  ≤31.9� 

Моля, прочетете ръководството за 

употреба и измерете пак 

 
При показания ≥43.0℃ 

 
декларация - електромагнитно излъчване 
Тест за излъчване  Съответствие  
Радиочестотно 
излъчване 
CISPR 11 

Група 1 

Радиочестотно 
излъчване 
CISPR 11 

Клас B 

 

декларация -

 
имунитет срещу електромагнитни смущения

 
Тест за 
имунитет 

 

Тест на ниво IEC 60601

 

Ниво на съответствие

 

Излъчвани 
радиочестоти

 

IEC 61000-4-
3

 

10V/m

 

80 MHz до 2,7 GHz

 

10 V/m

 

 

декларация -

 
имунитет срещу електромагнитни смущения

 Тест за имунитет 

 

Тест на ниво IEC 60601

 

Ниво на съответствие

 
Електростатичен разряд 
(ESD)

 

IEC 61000-4-2

 

±8 kV контакт

 

±2 kV, ±4 kV, ±8 kV, ±15 
kV въздух

 

±8 kV контакт

 

±2 kV, ±4 kV, ±8 kV, ±15 kV 
въздух

 

Честота

 

(50/60 Hz) магнитно поле

 

IEC 61000-4-8

 

30 A/m

 

30 A/m

 

ЗАБЕЛЕЖКА: UT е мрежово напрежение променлив ток преди прилагане на 
тестовото ниво.

 

 





Modell

 
T15SL

 Tartomány:

 

32,0℃-

 

42,9℃

  

(89,6℉-109,2℉)  

 

Pontosság:

 

 

 

 

±0,1℃，35,5℃-

 

42,0℃（±0,2℉，95,9℉-107,6℉）

 

±0,2℃

 

35,5℃

 

alatt

 

vagy

 

42,0℃

 

felett

 

（±0,4℉

 

95,9℉alatt

 

vagy

 

107,6℉felett）

 

25 ℃（77,0℉）normál szobahőmérsékleten

 

Kijelző: 

 

Folyadékkristályos kijelző

 

mérési idő

 

≤1 perc

 

Akkumulátor

 

élettartama:

 

Körülbelül

 

1000 alkalommal (22 ℃)

 

Memória: 

 

Az utolsó mért érték tárolására

 

Akkumulátor: 

 

DC 1.5 V (LR41

 

méretű）

  

Energia fogyasztás:

 

0.15 mW (mérési módban)

 

Méretek: 

 

12.4 cm

 

x 1.8 cm

 

x 0.9 cm

 

(H

 

x SZ

 

x M)

 

Súly: 

 

Körülbelül 10 gramm, akkumulátorral együtt

 

Használati feltételek: 

 

 

Hőmérséklet: 10℃-

 

40℃

 

(50℉-

 

104℉)

 

Relatív páratartalom:

 

15%RH-85%RH

 

Légköri nyomás: 86kPa-106kPa

 

Tárolási és szállítási 

feltételek:

 

Hőmérséklet:-25℃

 

-

 

55℃（-13℉-

 

131℉)

 

Relatív páratartalom:

 

15%RH-85%RH

 

Légköri nyomás: 50kPa-106kPa

 

A védelem típusa

 

áramütés ellen

 

Belső tápegység

 

Védettségi fok

 

áramütés ellen

 

BF típusú érintkező alkatrész (érintkezik a testtel)

 

Védettségi fok

 

víz behatolása ellen 

szerinti osztályozás

 

Ip22 ( Az első 2-es szám: 12,5 mm Ф és nagyobb szilárd 

idegen tárgyak ellen védett. A második 2-es szám: 

függőlegesen leeső vízcseppek ellen védett, ha

 

15º-ig címzett a tokozás.)

 

 

A berendezés nem 

alkalmas gyúlékony 

keverékek jelenlétében 

történő használatra

 

Nem AP vagy APG berendezés

 

Hatásmód:

 

Folyamatos

  

Szoftver verzió

 

T11_V2.0

 

Érintkező rész

 

A digitális hőmérő felülete

 

  

Az emberi test 

érintkezésbe kerülő részei 

 

Száj és hónalj

 

 



A burkolat, tömítések, akkumulátorok 
kicsik

Figyelem

részeket, a gyerekeknek szem előtt 
kell tartaniuk
ne lélegezze be vagy nyelje le.

A termék módosítása 
nem megengedett

Figyelem!



A kizárási módszer szerint először ellenőrizze a k övetkező pontokat: 

jelenség ok  megoldás  

Ha a készülék be 
van kapcsolva, a 
kijelző nem kapcsol 
be 

Az akkumulátor lemerülése Csere új akkumulátorra 

Az akkumulátor polaritása 
nem megfelelő 

Az elem polaritása megfeleljen az 
elemtartóban található 
utasításoknak 

Alacsony mért 
hőmérséklet 

Rossz mérési pozíció Mérje meg az utasítások szerint 

Szennyezett érzékelő vagy 
hőmérséklet mérési terület 

Kérjük, a szennyeződések tisztítása 
után mérje meg 

ERR Sérült hőmérséklet érzékelő 
Karbantartásért forduljon a 
gyártóhoz 

 
Ha a mérés ≤31.9℃  

Kérjük, olvassa el a használati 
útmutatót, és mérje meg újra 

 
Ha a mérés ≥43.0℃ 

 

 

5 2 4 0  
M H z 
5 5 0 0  
M H z 
5 7 8 5  
M H z 

** Im p u lzu s 
m o d u lá c ió : 2 1 7  
H z 

0 ,2  W 9  V /m 9  V /m 

M e g je g yzé s *  - A z  F M  m o d u lá c ió  a lte rn a tívá ja k é n t 5 0 %-o s  im p u lzu s m o d u lá c ió  
h a s zn á lh a tó  1 8  H z-e n, m e rt m íg  n e m  re p re ze n tá lja  a  té n y le g e s  m o d u lá c ió t, e z  a  
le g ro s s za b b  e s e t le n n e. 
M e g je g yzé s **  - A  v ivő t 5 0 %-o s  m u n k a c ik lu s ú  n é g ys zö gh u lla m ú  je lle l k e ll m o d u lá ln i. 

 

1. táblázat
nyilatkozat -

 

elektromágneses kibocsátás
Kibocsátási teszt

 

Megfelelés
Rádiófrekvenciás 
kibocsátás

 

CISPR 11

 

1. csoport

Rádiófrekvenciás 
kibocsátás

 

CISPR 11

 

B osztály

2. táblázat
nyilatkozat -

 

elektromágneses zavartűrés
Immunitási teszt

  

IEC 60601 tesztszint Megfelelőségi szint

Elektrosztatikus kisülés 
(ESD)

 

IEC 61000-4-2

 

±8 kV-os érintkező
±2 kV, ±4 kV, ±8 kV, ±15 
kV levegő

±8 kV-os érintkező
±2 kV, ±4 kV, ±8 kV, ±15 kV 
levegő

Teljesítmény frekvencia

 

(50/60 Hz) mágneses tér
IEC 61000-4-8

30 A/m 30 A/m

MEGJEGYZÉS: UT az AC hálózati feszültség a tesztszint alkalmazása előtt.
3. táblázat

nyilatkozat - elektromágneses zavartűrés
Immunitási 
teszt

IEC 60601 tesztszint Megfelelőségi szint

Kisugárzott 
RF
IEC 61000-4-
3

10V/m
80 MHz до 2,7 GHz

10 V/m

4. táblázat
nyilatkozat - IMMUNITÁS a rádiófrekvenciás vezeték nélküli kommunikációs 
berendezések közelségi mezőire
Immunitási 
teszt

IEC 60601 tesztszint Megfelelősé
gi szint

Teszt 
gyakorisá
ga

Moduláció Maximáli
s
kapacitás

Immunitás 
szintje

Kisugárzott 
RF
IEC 
61000-4-3

385 MHz ** Impulzus
moduláció: 18 
Hz

1,8W 27 V/m 27 V/m

450 MHz * FM+ 5Hz 
eltérés: 1kHz 
szinusz

2W 28 V/m 28 V/m

710 MHz
745 MHz
780 MHz

** Impulzus
moduláció: 217 
Hz

0,2W 9 V/m 9 V/m

810 MHz
870 MHz
930 MHz

** Impulzus
moduláció: 18 
Hz

2 W 28 V/m 28 V/m

1720 
MHz
1845 
MHz
1970 
MHz

** Impulzus
moduláció: 217 
Hz

2 W 28 V/m 28 V/m

2450 
MHz

**  Impulzus

 modulбciу: 217 
Hz

 

2 W  28 V/m 28 V/m

5240 
MHz
5500 
MHz
5785 
MHz

** Impulzus
moduláció: 217 
Hz 0,2 W 9 V/m

Megjegyzés * - Az FM moduláció alternatívájaként 50%-os impulzusmoduláció 
használható 18 Hz-en, mert míg nem reprezentálja a tényleges modulációt, ez a 
legrosszabb eset lenne.
Megjegyzés ** - A vivőt 50%-os munkaciklusú négyszöghullamú jellel kell modulálni.

9 V/m





Model 

 
T15SL

 Bereik: 

 

32,0℃-42,9℃

 

(89,6℉-109,2℉)  

 
Bauwkeurigheid: 

 
 
 
 

±0,1℃，35,5℃-42,0℃（±0,2℉，95,9℉-107,6℉）

 

±0,2℃onder 35,5℃

 

of boven 42,0℃

 

（±0,4℉

 

onder 95,9℉

 

of boven 107,6℉）

 

bij een normale kamertemperatuur 25℃（77,0℉）

 

Weergave: 

 

Lcd-scherm

 

meettijd

 

≤1 min

 

Levensduur van de 
batterij:

 

Circa 1000

 

metingen (bij 22℃)

 

Geheugen: 

 

Opslaan van de laatst gemeten waarde

 

Batterij: 

 

DC 1.5 V (afmeting LR41）

  

Energieverbruik:

 

0.15 mW (in meetmodus)

 

Afmetingen: 

 

12.4 cm x 1.8 cm x 0.9 cm (L x B x H)

 

Gewicht: 

 

Circa 10 gram, met inbegrip van de batterij

 

Gebruiksvoorwaarden: 

 
 

Temperatuur: 10℃-40℃

 

(50℉-104℉)

 

Relatieve vochtigheid: 15%RH-85%RH

 

Luchtdruk: 86kPa-106kPa

 

Opslag-

 

en 
transportvoorwaarden:

 

Temperatuur: -25℃

 

-55℃（-13℉-131℉)

 

Relatieve vochtigheid: 15%RH-85%RH

 

Luchtdruk: 50kPa-106kPa

 

Soort bescherming tegen 
elektrische schokken

 

Intern aangedreven apparaat

 

Mate van bescherming 
tegen elektrische 
schokken

 

Contactdeel van het type BF (komt in contact met het 
lichaam)

 

Classificatie volgens mate 
van bescherming tegen 
het binnendringen van 
water

 

Ip22 (eerste cijfer 2: Beschermd tegen vaste vreemde 
lichamen van 12,2 mm F en groter. Tweede cijfer: beschermd 
tegen verticaal vallende waterdruppels bij helling van het 
lichaam tot 15º.)

 
 

Het toestel is niet geschikt 
voor gebruik in de buurt 
van ontvlambare 
mengsels

 

Geen AP noch APG-uitrusting

 

Werkmodus:

 

Voortdurend 

 

Versie van de software

 

T11_V2.0

 

Contactonderdeel

 

Oppervlakte van de digitale thermometer

 

Delen van

 

het menselijk 
lichaam die bedoeld zijn 
om in contact te komen

 

Mond en oksel

 

 



niet inademen of doorslikken.

Deksel, afdichtingen, batterijen zijn 
klein

gedachten houden:

Aandacht!

onderdelen, kinderen moeten in 

Aandacht!
Wijzigingen aan dit 
product zijn niet 
toegestaan



Controleer volgens de uitsluitingsmethode eerst de volgende punten: 

Probleem Oorzaak Oplossing 

Het toestel staat 
aan, maar het 
scherm brandt niet 

De batterij is plat Vervang de batterij 

De batterij is verkeerd 
geplaatst 

Zorg ervoor dat de batterij de 
instructies in het 
batterijcompartiment is geplaatst 

De gemeten 
temperatuur is te 
laag 

Verkeerde meetpositie Meet volgens de instructies 

Verontreinigde sonde of 
temperatuurmeetgebied  
 

Reinig het toestel en meet opnieuw 

ERR 
Beschadigde 
thermometersonde 

Neem contact met de fabrikant op 
voor onderhoud 

 
Bij waarden ≤31.9� 

Lees de handleiding en meet 
opnieuw 

 
Bij waarden ≥43.0℃ 

 

Tabel 4

 
verklaring

 
–

 
STABILITEIT ten opzichte van radiovelden van draadloze 

communicatietoestellen in de buurt

 
Stabiliteit
stest

 

Testniveau

 

IEC60601

 

Overeenste
mmingsnive
au

 

Testfreque
ntie

 

Modulatie

 

Maximale 
kracht

 

Stabiliteitsnive
au

 

Uitgezon
den 
radiofreq
uenties

 

IEC 
61000-4-
3

 

385 MHz

 

**Pulsmodulatie: 
18 Hz

 

1,8W

 

27 V/m

 

27 V/m

 

450 MHz

 

*FM+ 5Hz 
afwijking: 1kHz 
sinusoïde

 

2W

 

28 V/m

 

28 V/m

 

710 MHz

 

745 MHz

 

780 MHz

 

**Pulsmodulatie: 
217 Hz

 

0,2W

 

9 V/m

 

9 V/m

 

810 MHz

 

870

 

MHz

 

930 MHz

 

**Pulsmodulatie: 
18 Hz

 

2 W

 

28 V/m

 

28 V/m

 

1720 MHz

 

1845 MHz

 

1970 MHz

 

**Pulsmodulatie: 
217 Hz

 

2 W

 

28 V/m

 

28 V/m

 

2450 MHz

 

**Pulsmodulatie: 
217 Hz

 

2 W

 

28 V/m

 

28 V/m

 

5240 MHz

 

5500 MHz

 

5785 MHz

 

**Pulsmodulatie: 
217 Hz

 

0,2 W

 

9 V/m

 

9 V/m

 

Opmerking* -

 

Als alternatief van de FM-modulatie kan 50% pulsmodulatie bij 18 Hz 
worden gebruikt. Hoewel dit geen daadwerkelijke modulatie is, is dergelijke aanpak in 
het slechts geval toegelaten.

 

Opmerking ** -

 

De drager wordt gemoduleerd met een 50% blokgolfsignaal.

 

 

Tabel 3

 

verklaring –

 

stabiliteit tegen elektromagnetische storingen

 

Stabiliteitstest

  
Test op niveau

 
IEC 60601

 
Overeenstemmingsniveau

 
Uitgezonden 
radiofrequenti
es

 

IEC 61000-4-
3

 

10V/m

 80

 

MHz до 2,7 GHz

 

10 V/m

 

 

verklaring -

 
elektromagnetische straling

 Stralingstest

 

Overeenstemming

  
Radiofrequentie 
straling

 

CISPR 11

 

Groep

 

1

 

Radiofrequentie 
straling

 

CISPR 11

 

Klasse

 

B

 

 





Modelo

 

T15SC

 

Rango: 

 

32,0℃-42,9℃

 

(89,6℉-109,2℉)  

 

Precisión: 

 

 

 

 
±0,1℃，35,5℃-42,0℃（±0,2℉，95,9℉-107,6℉）

 

±0,2℃

 

por debajo de 35,5℃

 

o por encima de

 

42,0℃

 

（±0,4℉

 

por debajo de

 

95,9℉

 

o por encima de

 

107,6℉）

 

a temperatura ambiente normal 25 ℃（77,0℉）
 

Pantalla: 

 
Pantalla de cristal líquido

 tiempo de medición

 

≤1 minuto

 

Duración de la batería:

 

Alrededor de 1000 mediciones (a 22 ℃)

 

Memoria: 

 

Para guardar el último valor medido

 

Batería: 

 

DC 1.5 V (tamaño LR41）

  

Consumo de energía:

 

0.15 mW (en modo de medición)

 

Dimensiones: 

 

12.4 cm

 

x 1.8 cm

 

x 0.9 cm

 

(L x An x Al)

 

Peso: 

 

Unos 10 gramos, incluida la batería

 

Condiciones de uso: 

 

 

Temperatura: 10 ℃-40 ℃

 

(50 ℉-104 ℉)

 

Humedad relativa: 15% HR-85% HR

 

Presión atmosférica: 86kPa-106kPa

 

Condiciones de

 

almacenamiento y transporte:

 

Temperatura:-25℃

 

-55℃（-13℉-131℉)

 

Humedad relativa: 15%RH-85%RH

 

Presión atmosférica: 50kPa-106kPa

 

Tipo de protección

 

contra descarga eléctrica

 

 

Dispositivo alimentado internamente

 

Grado

 

de protección

 

contra descarga eléctrica

 

Pieza de contacto tipo BF (entra en contacto con el 

cuerpo)

 

Clasificación según

 

el grado de protección

 

contra la entrada de agua

 

Ip22 (primer dígito 2: Protegido contra cuerpos extraños 

sólidos de 12,2 mm F y mayores. Segundo dígito: 

Protegido contra gotas de agua que caen verticalmente 

cuando

 

la carcasa está inclinada hasta 15º.)

 

El equipo no es adecuado para 

su uso en presencia de mezclas 

inflamables

 

No es equipo AP o APG

 

Modo de operación:

 

Permanente

 

Versión del software

 

T11_V2.0

 

Parte de contacto

 

Superficie del termómetro digital

 

Partes del cuerpo humano 

destinadas a entrar en contacto

 

Boca y axila

 

 





fenómeno causa  solución  

Cuando se 
enciende la 
alimentación, la 
pantalla no se 
enciende 

Drenaje de bateria 
Reemplace con una batería 
nueva 

La polaridad de la batería 
es incorrecta 

La polaridad de la batería debe 
coincidir con las instrucciones en 
el compartimiento de la batería 

Baja temperatura 
medida 

Posición de medición 
incorrecta 

Medir de acuerdo a las 
instrucciones 

Sonda sucia o área de 
medición de temperatura 

Medir después de limpiar la 
contaminación 

ERR 
Sonda de termómetro 
dañada 

Devolver al fabricante para 
mantenimiento 

 
En lecturas ≤31.9℃ 

Por favor, lea el manual de 
usuario y mida de nuevo 

 
En lecturas ≥43.0℃ 

 declaración -

 
radiación electromagnética

 
Prueba de radiación

 

Cumplimiento

 

Emisión de 
radiofrecuencia

 

CISPR 11

 

Grupo

 

1

 

Emisión de 
radiofrecuencia

 

CISPR 11

 

Clase

 

B

 

 

declaración -

 
inmunidad contra interferencias electromagnéticas

 Prueba de inmunidad

  

Prueba de nivel IEC 
60601

 

Nivel de cumplimiento

 
Descarga electrostática 
(ESD)

 

IEC 61000-4-2

 

±8 kV контакт

 

±2 kV, ±4 kV, ±8 kV, ±15 
kV въздух

 

±8 kV контакт

 

±2 kV, ±4 kV, ±8 kV, ±15 kV 
въздух

 

Frecuencia

 

(50/60 Hz) campo 
magnético

 

IEC 61000-4-8

 

30 A/m

 

30 A/m

 

NOTA: UT es la tensión de red de corriente alterna antes de que se aplique el nivel de 
prueba.

 

 

declaración -

 
inmunidad contra interferencias electromagnéticas

 Prueba de 
inmunidad

 

Prueba de nivel IEC 60601

 

Nivel de cumplimiento

 
Transmitir 
frecuencias 
de radio IEC 
61000-4-3

 

10V/m

 

80 MHz до 2,7 GHz

 

10 V/m

 

 

declaración -

 
INMUNIDAD a campos en las proximidades de equipos de comunicación 

inalámbrica de radiofrecuencia

 

Prueba de 
inmunidad

 

Nivel de prueba IEC60601

 

Nivel de 
cumplimiento

 

Frecuenc
ia de 
prueba

 

Modulación

 

Máximo 
poder

 

Nivel de 
inmunidad

 

Transmitir 
frecuencia
s de radio

 

IEC 
61000-4-3

 

385 MHz

 

**

 

Modulación de 
pulso: 18 Hz

 

1,8W

 

27 V/m

 

27 V/m

 

450 MHz

 

*FM+ 5Hz 
desviación: onda 
sinusoidal de 1 
kHz

 

2W

 

28 V/m

 

28 V/m

 

710 MHz

 

745 MHz

 

780 MHz

 

**

 

Modulación de 
pulso: 217 Hz

 

0,2W

 

9 V/m

 

9 V/m

 

810 MHz

 

870 MHz

 

930 MHz

 

**

 

Modulación de 
pulso: 18 Hz

 

2 W

 

28 V/m

 

28 V/m

 

1720 
MHz

 

1845 
MHz

 

1970 
MHz

 

**

 

Modulación de 
pulso: 217 Hz

 

2 W

 

28 V/m

 

28 V/m

 

2450 
MHz

 

**

 

Modulación de 
pulso: 217 Hz

 

2 W

 

28 V/m

 

28 V/m

 

5240 
MHz

 

5500 
MHz

 

5785 
MHz

 

**

 

Modulación de 
pulso: 217 Hz

 

0,2 W

 

9 V/m

 

9 V/m

 

Nota

 

* -

 

Como alternativa a la modulación FM, se puede utilizar una modulación de 
pulsos del 50% a 18 Hz ya que, aunque no es una modulación real, este sería el peor 
de los casos.

 

Nota** -

 

La portadora se modula utilizando una señal de onda cuadrada al 50 %.
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